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Q1
Agency
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Q2
How would you classify your agency's role in the community? Select all
that you represent.﻿

Answered: 13
 Skipped: 0

Children's
Services

JFS - Other
than CSP

Jail

Probation

Hospital - EMS

Hospital - ER

Hospital -
Other

Prescriber

Other medical
professional

Homeless
program

Treatment
provider

Youth serving
organization

School district

Health
Department

Other (please
specify)
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15.38% 2

7.69% 1

7.69% 1

7.69% 1

7.69% 1

7.69% 1

15.38% 2

0.00% 0

7.69% 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Total Respondents: 13  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Children's Services

JFS - Other than CSP

Jail

Probation

Hospital - EMS

Hospital - ER

Hospital - Other

Prescriber

Other medical professional

Homeless program

Treatment provider

Youth serving organization

School district

Health Department

Other (please specify)



Sustainability Planning Pathways to Recovery

4 / 11

23.08% 3

7.69% 1

38.46% 5

23.08% 3

7.69% 1

Q3
Have you used the Pathways to Recovery program?
Answered: 13
 Skipped: 0

TOTAL 13

A great deal

A lot

A moderate
amount

A little

None at all
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Q4
Which parts of Pathways to Recovery have you utilized?
Answered: 11
 Skipped: 2

Crisis
intervention...

Connections to
treatment

Having someone
to facilitat...

Care
coordination

Housing
placement

Case management

Overdose
outreach

Narcan
distribution...

Early
intervention...

Transportation

Prescriber
education

Community
education

Other (please
specify)
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72.73% 8

63.64% 7

63.64% 7

63.64% 7

63.64% 7

36.36% 4

63.64% 7

54.55% 6

36.36% 4

63.64% 7

27.27% 3

36.36% 4

9.09% 1

Total Respondents: 11  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Crisis intervention/Outreach

Connections to treatment

Having someone to facilitate transitions across settings

Care coordination

Housing placement

Case management

Overdose outreach

Narcan distribution and education

Early intervention of opioid misuse

Transportation

Prescriber education

Community education

Other (please specify)
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Q5
How important is it for the following services to be continued?
Answered: 13
 Skipped: 0

Crisis
intervention...

Connections to
treatment

Having someone
to facilitat...

Care
coordination
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Housing
placement

Case management

Overdose
outreach

Narcan
distribution...
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1 Very important our community relies on this heavily!

Early
intervention...

Transportation

Prescriber
education

Community
education
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1 - Very important, our community relies on this heavily!

2 - Pretty important, our community relies on this from time to time.

3 - Neutral; Unsure 4 - This service is duplicated and not very important.

5 - This service is not needed or needs improvement

  1 - VERY
IMPORTANT,
OUR
COMMUNITY
RELIES ON
THIS
HEAVILY!

2 - PRETTY
IMPORTANT, OUR
COMMUNITY
RELIES ON
THIS FROM TIME
TO TIME.

3 -
NEUTRAL;
UNSURE

4 - THIS
SERVICE IS
DUPLICATED
AND NOT
VERY
IMPORTANT.

5 - THIS
SERVICE IS
NOT NEEDED
OR NEEDS
IMPROVEMENT

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE
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Q6
Please leave any comments about the need or lack of need for the
Pathways to Recovery program 

Answered: 0
 Skipped: 13


